

新闻

回应维文言论 政治观察家：刘程强要和解 又不想认输

周自蕙

813 words

11 July 2013

新明日报 (简体)

SMINOS

6

Chinese - Simplified

© 2013 Singapore Press Holdings Limited

周自蕙 报道 chchew@sph.com.sg 24 小时新闻热线：1800-8227288/91918727 MMS/Whatsapp 传照片：91916194

针对维文放弃国会特权，刘程强以总理“搞好政治”论作回应，政治观察家认为刘程强表现出既要和解、又不认输的态度。

环境及水源部长维文医生前天在国会上，批评阿裕尼—后港—榜鹅东市镇理事会主席林瑞莲，和副主席毕丹星在处理小贩中心清洗事件上“不诚实”，也宣布放弃本身在国会的所有特权，被视为间接向工人党领袖提出挑战，若认为他发表的言论具诽谤性，可提出诉讼。

针对媒体询问，工人党秘书长刘程强昨晚提及李显龙总理之前对“搞好政治”所发表的论述作回应。

他笑说：“我记得总理最近谈到搞好政治的重要性。我不确定采取人身攻击，还有叫人家提出诉讼算不算是好的政治。对此，我感到纳闷。”

至于是否会进一步采取法律行动，刘程强不愿表态。

刘程强也强调，勿洛北小贩中心清洗风波不关乎诚信问题，整件事纯粹与小贩中心清洗有关。

他表明，市镇会之前已针对事件展开内部调查，他不打算再进行多一轮调查，并重申希望各方“向前看”，而民众可根据所有已公开的文件自行判断。总理‘搞好政治’论

李显龙总理 7 月 5 日在“星展银行洞悉亚洲论坛”指出，新加坡要保持经济竞争力就必须先搞好政治，这样才能推行让国人获益的好政策。

李总理说，许多国家就是因为没有良好的政治制度，在经济上才会栽跟斗。但他认为，新加坡都做到了“先搞好政治，才搞好经济”的理念，因此才能取得今天的成功。陈庆文：主动权回到维文手上

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文（右图）说，刘程强选择不火上加油，现在问题的主动权又回到维文手上。



Publication: Shin Min Daily News, p 6

Date: 11 July 2013

Headline: Political observer: Low Thia Kiang wants to reconcile, yet does not want to concede defeat

他指出，刘程强的回应与维文的态度形成强烈的对比，既显示要和解的态度，但又没有承认工人党有疏漏或林瑞莲和毕丹星是不诚实的。他认为，刘程强之所以选择如此回应，主要还是为了争取民意。

陈庆文分析：“刘程强是想显示事情告一段落，没有必要再争辩谁对谁错。”

“维文部长的言论可能被一些人视为太过火了，刘程强选择不火上加油，现在主动权又回到维文手上，看他是否会继续回应。”

▲刘程强强强调小贩中心清洗风波不关乎诚信问题，整件事纯粹与小贩中心清洗有关。（档案照）

工人党秘书长刘程强。（档案照）

Singapore Press Holdings Limited